

Фронтвой альбом

Старые фотографии... Юные лица. От снимков тех военных лет и до сегодняшнего дня - целая жизнь ветеранов войны, отстаивших свободу своей страны.

По сути мальчишкам пришлось встать на защиту Родины, бить врага, освобождать от фашистских захватчиков свою и чужие земли, неся в юных сердцах веру в правое дело, добро и справедливость.

Слава Вам, ветераны Великой Отечественной войны!
Низкий поклон за мир и свободу.

СОСНИН АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ

Бить врага начал под Сталинградом в 1943 году в составе 42-го стрелкового полка, роты автоматчиков на 2-ом Украинском фронте. Там получил первое ранение. Воевал на Кавказе, участвовал в освобождении Киева, Будапешта.

После второго ранения и госпиталя был направлен в погранвойска. На фронт ушел добровольцем.



ШАЙМЕРДЕНОВ КАЙМОЛДЫ

Добровольцем в конце 1943 года ушел на фронт. Воевал на 1-ом Белорусском фронте, освобождая земли Белоруссии, Польши. После ранения был направлен в школу санинструкторов.

Великую Победу встретил в Германии. Его служба на немецкой земле продлилась до 1950 года, после которой он вернулся в родной Казахстан.